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  .0146.01 Hřivice 
 

identifikační číslo obce  004914 
kód obce    00001 

Změna 2010 je vyzna čena mod ře kurzívou 
Návrh zm ěny 2016 je vyzna čen červeně kurzívou  
 

 

PODKLADY 

1. Údaje o demografickém vývoji obyvatel ze Statistického úřadu z roku 2001 
2. Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních 

vod 
3. Údaje provozovatele vodovodu Severočeské vodovody a kanalizace, a.s. - statistické 

výkazy 
4. Dlouhodobá koncepce rozvoje SVS a.s. 
5. Pohovor s provozovatelem a údaje inspektorů SVS a.s. 
6. Územní plán sídelního útvaru Hřivice – 02/1995, Ing., Arch. P. Čermák 
7. Žádost obce Hřivice o změnu PRVKUK ze dne 10. 8. 2010 
8. Žádost obce Hřivice o změnu PRVKÚK ze dne 14.10.2015 

 
 
CHARAKTERISTIKA OBCE (MÍSTNÍ ČÁSTI) 
Obec Hřivice leží jihozápadně od Loun v nadmořské výšce 265 - 290 m n. m. Jedná se o 
obec, kde žije do 380 trvale bydlících obyvatel se 46 rekreačními objekty. Obcí protéká potok 
Hasina. 
Zástavba je soustředěná podél místní komunikace, obec je zastavěna převážně rodinnými 
domy, obyvatelé pracují převážně v zemědělské výrobě. Území náleží do povodí Ohře a 
spadá do Přírodního parku Džbán. Předpokládá se, že počet trvale žijících obyvatel mírně 
vzroste. 
 
V roce 2016 žije v obci 391 obyvatel. 

VODOVODY – ZÁSOBOVÁNÍ PITNOU VODOU 

Obec Hřivice je zásobována pitnou vodou ze skupinového vodovodu Holedeč SK-LN.019 
vodovodem SK-LN.019.14. Zdrojem vody je VDJ Hřivice – 2 x 250 m3 
(299,50 / 305,50 m n. m), do kterého přitéká voda z VDJ Skalka zásobovaného z ÚV 
Holedeč. Na vodovodní síť je napojeno 91 % trvale bydlících obyvatel, zbylých 9 % je 
zásobováno individuálně. Majitelem vodárenského zařízení je Severočeská vodárenská 
společnost a.s. a majetek provozují Severočeské vodovody a kanalizace, a.s. 
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Obec je v celém rozsahu bez větších provozních problémů. 

 

NOUZOVÉ ZÁSOBOVÁNÍ OBYVATELSTVA PITNOU VODOU 
Pro zajištění krizového zásobování vodou byly vytipovány podzemní zdroje – Valov a vrty 
Holedeč 8, 9, 10, 11.  
Nouzové zásobování pitnou vodou  bude zajišťováno dopravou pitné vody v množství 
maximálně 15 l/den×obyvatele cisternami v rámci závodu Severočeské vodovody a 
kanalizace, a.s. Zásobení pitnou vodou bude doplňováno balenou vodou. 
Nouzové zásobování užitkovou vodou  bude zajišťováno z veřejného vodovodu. Při 
využívání zdrojů pro zásobení užitkovou vodou se bude postupovat podle pokynů územně 
příslušného hygienika. 

××××× 

ODVEDENÍ A ČIŠTĚNÍ ODPADNÍCH VOD 
Obec Hřivice nemá kanalizační síť, odpadní vody od 14 % trvale bydlících obyvatel jsou 
akumulovány v bezodtokových jímkách s vyvážením na ČOV Louny. Od 85 % trvale 
bydlících obyvatel jsou odpadní vody zachycovány v septicích s odtokem do dešťové 
kanalizace a 1 % obyvatel má odpadní vody čištěny v domovních mikročistírnách s odtokem 
do vodoteče. 

××××× 

S ohledem na velikost obce Hřivice není investičně a provozně výhodné budovat kanalizační 
systém a ČOV. U nové výstavby do roku 2015 budou odpadní vody likvidovány v domovních 
ČOV. Po roce 2016 budou stávající septiky intenzifikovány na MČOV a stávající 
bezodtokové jímky s vyvážením na ČOV Louny rekonstruovány. 
 
 
Na základě změny řešení odvedení a čištění odpadních vod podle návrhu z 2010 bude v 
obci vybudována splašková kanalizace a ČOV. Splašková kanalizace zahrnuje gravitační 
řady z PVC DN 250 v celkové délce 3400 m, výtlaky z PE DN v celkové délce 312 m a 1 
čerpací stanici. ČOV bude mechanicko -biologická pro 550 EO (jsou zde započteny dovozy 
splašků z Markvarce). Výstavba kanalizace a ČOV bude realizována v letech 2011 až 2015. 
Stávající septiky, vyvážené jímky a odtoky nečištěných vod budou v rámci výstavby 
splaškové kanalizace zrušeny. 
 
V obci bude vybudována splašková kanalizace a mechanicko-biologická čistírna odpadních 
vod. Splašková kanalizace zahrnuje gravitační řady z PVC DN 250 v celkové délce 3,7 km, 
výtlaky z PE DN v celkové délce 0,9 km a 2 čerpací stanice. Na ČOV Hřivice pro 700 EO 
budou přečerpávány odpadní vody z obce Touchovice a zároveň na tuto čistírnu budou 
vyváženy žumpy z obce Markvarec.  Stávající septiky, vyvážené jímky a odtoky nečištěných 
vod budou v rámci výstavby splaškové kanalizace zrušeny. 
 


